

ЯРКОЕ ЗРЕЛИЩЕ

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

В субботу, 1 июля, калининцы впервые встретились с коллективом Свердловского музыкально-драматического театра. Гости показали оперетту Н. Стрельникова и Е. Геркена «Холопка». Прежде всего о впечатлении, которое произвело на меня это произведение искусства, игра актеров. Впечатление замечательное! Особенно мне понравилась игра заслуженного артиста Удмуртской АССР М. С. Месина, который с большим мастерством исполнил роль самодура - крепостника графа Кутайсова. А по-лакейски подлый камердинер графа Елпидифор! Его образ хорошо удался артисту А. Д. Едигину. Много можно назвать и других артистов, чья игра, пение надолго запомнилось мне. И прежде всего это исполни-

тельница роли Виолетты Леблан заслуженная артистка РСФСР И. П. Вильшанская. С большой теплотой создает бесхитрый образ крепостной актрисы Поленьки Л. Д. Дмитриева.

Оперетта «Холопка» — это прежде всего отличное музыкальное произведение. Поэтому хочется добрым словом вспомнить оркестр театра.

Очень понравился мне девичий хоровод, плясовая гусар, русская плясовая.

Два слова об оформлении спектакля (художник В. А. Скорик). Здесь нет нагромождения ненужных деталей, поэтому ничто не отвлекает зрителя от главного.

Ю. САДИКОВ,
зам. секретаря комитета ВЛКСМ Калининской шелкоткацкой фабрики.